

# 齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”社区文化节走进槐苑广场 收到清凉大礼包，环卫工笑了

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 王倩

## “感受到了大家的 爱心、关怀和理解”

要说到夏季里最辛苦的，那肯定非环卫工人和快递小哥莫属了。在22日的社区文化节现场，齐鲁晚报·齐鲁壹点联合漱玉平民大药房、神威药业启动清凉季活动，向夏季户外高温工作者送清凉。

现场，神威药业集团的相关负责人向环卫工人和快递小哥赠送了清凉大礼包。记者注意到，大礼包里包括藿香正气软胶囊、清凉油、扇子、矿泉水等等。据神威药业集团有限公司零售连锁事业部推广总监叶忠熊介绍，这次向环卫工人、快递小哥赠送的防暑药品特地选择了藿香正气软胶囊，不仅不苦口，而且能快速吸收，达到最好效果。

“高兴啊，今天当然高兴了。”环卫工人领到防暑降温用品之后，脸上笑开了花，他们表示，近日济南连续高温，他们每天从早上上路打扫卫生，差不多要到下午才能下班，一天中最热的时候都在户外，而为了避暑，他们每天做得最多的就是喝水，“一天差不多能喝四五杯水。”环卫工人介绍。

酷暑炎热天，户外工作者最辛苦。22日下午，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第四届社区文化节在槐苑广场拉开帷幕，本场活动主题为“感恩高温工作者，建设现代泉城”，特别联合神威药业启动神威藿香清涼季，特别邀请到环卫工人、顺丰快递小哥，为他们送去夏季里的清凉。

环卫工人们表示，虽然天气比较热，但能把城市打扫干净，又能赢得大家的尊重和理

解，更让他们感觉充实和高兴。快递小哥也有着同样的感受，“今天在现场感受到的是大家的爱心和理解、关怀”。

除了清凉季启动，为高温工作者送去防暑降温慰问品之外，在活动现场，漱玉平民大药房连锁股份有限公司医疗中心总监张兆明承诺，在炎热夏季里，漱玉平民大药房所有的店铺都可以成为户外高温工作者的临时休憩点，为大家提供饮水、防暑休息的服务。

## 好看节目加各种福利 社区文化节真是热闹

在每一场社区文化节活动中，要说到最高潮的部分，那不得不说到文艺演出环节了。

### 清凉欢乐的吃西瓜大赛。

谁说进社区演出都是简单的歌舞表演呢，本场活动中特地安排了魔术、小丑表演、变脸表演等，引爆了现场气氛。搞笑的小丑刚刚出场，就为小朋友们送上了各种造型的气球，很快小丑先生被小朋友们围在其中，“我想要一个棒棒糖”“我想要一只小狗”……小朋友们边说边向小丑先生伸出了手。

在社区里能够近距离接触到变脸表演，也让大家足够兴奋了，演员还特地走到观众中间，在大家眼皮底下表演变脸，赢得了赞美和掌声。

除了精彩的节目，主办方还特地准备了很多有奖问答，一些简单的问题，只要抢到回答的机会，都会赢得一份清凉大礼包礼物。

### ■现场花絮

## 吃西瓜我最牛 互动游戏人气旺

在22日的齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第四届社区文化节现场，主办方特地在炎热夏天安排了吃西瓜大赛环节。

吃西瓜大赛也成为现场人气最旺的游戏，小到四五岁的小朋友，大至六七十岁的老人，大家都誓夺名次。还没等主持人宣布完比赛规则，就有小朋友迫不及待来到台前，“我今天还没有吃西瓜，在家里一次能吃三块西瓜。”一个胖乎乎的小男孩第一个报名参赛，果然小男孩不负众望，两块西瓜很快就吃完，获得奖励。

而要说到吃西瓜比赛最厉害的，当数一位顺丰快递小哥，别人一块西瓜刚吃完，他面前的三块西瓜都已经全部吃完，当之无愧获得第一名。

“这西瓜真甜，酷暑天吃西瓜还能拿奖品，肯定都想要参加。”每一轮比赛，只要主持人一宣布，大家都争相举手报名参加，享受着这分独特的清凉乐趣。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 王倩